

2015年12月10日 アドバンテック株式会社

PCM-9389 仕様変更のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 このたび、シングルボードコンピュータ PCM-9389の仕様を変更させていただくこととなりました。 ここにご案内申し上げます。

記

1. 対象製品

2. 変更内容

PCM-9389N-1GS6A1E PCM-9389N-S6A1E PCM-9389D-S8A1E PCM-9389NZ-1GOBA1E PCM-9389NZ-2GDMA1E PCM-9389NZ21GOBA1E PCM-9389NZ22GDMA1E (OEM/ODM 品等カスタムモデルを含む)

クロック・ジェネレータの EOL に伴う設計変更およびそれに伴う BIOS バージョン変更

	変更前	変更後
コンポーネント	1410023557-01	1410025828-01
РСВ	変更なし	
BIOS	1420031736 V1.13	1420037746. V1.14 Due to not backward compatible, new revision starts from V2.01 to distinguish
ドライバ	変更なし	

3. 変更日程: 2016年1月21日以降生産分より

尚、 本ご案内に関するお問合せは、以下のようにお願い致します。

販売代理店様から購入した場合 販売代理店様へお問い合わせください。

● ご購入いただいた販売代理店様がわからない場合、および弊社から直接購入した場合 以下弊社窓口へ直接お問い合わせください。

アドバンテック株式会社 マーケティング部

〒111-0032東京都台東区浅草6-16-3

E-mail: ajp_callcenter@advantech.com

TEL: 0800-500-1055 (フリーダイヤル) FAX: :03-6802-1022